A9 9 S 9 B ), 3 RA) U 0] 57F 2.9] HjZo] 3,
59| U 57} 5.9 947} obd 8BS Fatelet.

Be



@ 5cm @ 5.25cm

® 6cm @ 6.25cm






4.

o3 194 BC o 9
//DE ¥
) 3x—
x -2y O] F27?




th& TelA] A 1 aABC o tiglelch. BC o] Pol Fateler.

@ 8.2cm @ 8.8cm ® 9.6cm

@ 10.2cm ® 10.8cm



6. TOSIHANAI/m//nolLAB:BC=1:2<4 ], x+y ] 22

A/ \ 1

NN,

1/ P\
/ )
n

7 C\

® 13 @ 14 ® 15 @ 16 ® 17



ok T30l 4] AABC = AB = AC ¢l o] 5471 9olt}. 4 D& BC
o] 3ol % A G,G' 2 217 AABD , AACD 9] R7)F 4 o]k,
BC = 24em of, GOV © ol & Fatele,




te 2™ A G, &7 7F 42 AABC, AAMC ] 7750l
AB = 9cm, BC = 8cm ,AM = 7em ¢ @, AGMG’ &] E39] Zol&

sfofet.




02 184 H G & AABC 9] FASA
o|1 AABC 9] Yo7 60cm? & o), AGDE
o] ols Foha?

O 5cm? @ 7cm? @ 8cm?

@ 10cm? ® 12cm?




10. A2 He F 9% A B O =0]9 H|ZF10: 13 0], A 2] WH)
Yo7} 25nem? 4 W, B &] @H O] x| 59| Zo|&E F5loiat,




ihS
2
v
)
i

® 100 7}

1)
tt

ir)

my
(o]

T

Ml cor— K

pits)
N

==

)



12. AgolA diF2 7k Z13HE ek a7t st 59 Rgetsrt
sheel 68l ek @k ARAA A |AHE @ ek ek
7He e B 9 7k

O 11714 @ 1571A 3@ 207}H4]
@ 30714 ® 35714



13.

Al el FAIE A EAHA e

a+b+c o gl 57} 5|

a Et—’l-: 7]—1]

L o
’1___7(—;]—!_

9



14. 5 A9 491 A, BE SA°
£ 39 5] ol 3 o4 5

Be



15. Foy &of k3t & 37, o&t &
T 7

S o glet. oYl A 1
Mol B2 7AW, ket B 2

8- Fokofer,

D S
=%



16. =7 Stol gt F 27h, B F 570, 5 F 3747k Sl ek,
FL 5 ¥ 7R Agol 7AW - Bt otel thl W] Sheh &
W, A g A L A FEL Fofelel,

D R
=%



17. o2 7194 AB,PH,DC &= 2% BC
Z=Zo]1, AB = 8cm,DC = 12cm
d o, PH ¢] Aol&?
@ 2.4cm @ 3.2cm
® 3.6cm @ 4cm

® 4.8cm



18. The Tt Zol @ Mo] Aol7taem 9 HARA ] A BC &
6:12 ishe B2 2Uste] R4 AC 919 A F, B4
AD 919] 1 G & A2 A% 5 B o] £PeA) A Zoam gt
2] Zo|7} 227k @ uf, AF 9 Aol a 2 vekolet,



=4
10km o] £ o2 & uff dej= AR Fotd?
= ® 308 @ 358 @ 40 & ® 45 &



20. 558 971K 5 20] 7hE FolA 3 FL Bol A 2] 42 Eo]
255 e 42 AR hIT o, 965 B WA SR

a Ct: A



@ 240 @ 360 ® 720

@ 120

O 48



22. o I1¥ 27 T
S A AAAEL 1
o 2

@® 1871
@ 12670

g

A

i
rl:l
i

>
30
i
N

D

@ 4871
® 24070

® 607



A, A9 A Aol 749, v, BE 3§ of,
17130 3 AbRt A S 771 792 8 Fshefet

7, 84,
%o] o

-

%

g

141

7}A]

£

b



~

24. A B O FARIE BA) WAN e w9 58 A7t a, b2 B
W, A4y —ax %y — —x+ b O BHO] » A8} 27 B gL

Fafolal,
e



25. & 133} o] AB = AD = 12 ¢l AABD A /BAE = /DAF
o]7 AE=DF =9, CE = DE = 7 4 1}, AD x CD & -5}o]a}.




